
 

SCHRIFTELIJKE VRAAG 

 

nr. 746 

van ILSE MALFROOT 

datum: 16 juli 2020 

 

 

aan HILDE CREVITS 
VICEMINISTER-PRESIDENT VAN DE VLAAMSE REGERING, VLAAMS MINISTER VAN ECONOMIE, INNOVATIE, 

WERK, SOCIALE ECONOMIE EN LANDBOUW 

 

 

 

Coronacrisis  -  Gerepatrieerde werkzoekenden 

 

Tijdens de COVID-19-pandemie hebben heel wat mensen die in het buitenland verbleven 

aan de Belgische overheid gevraagd om gerepatrieerd te worden. Naar aanleiding van de 

aanvragen bij de FOD Buitenlandse Zaken beschikt deze administratie over een lijst van 

personen die zich voor langere tijd in het buitenland bevonden.  

 

Sommige van deze personen kunnen werkzoekenden zijn geweest die niet in orde waren 

met betrekking tot hun recht op een werkloosheidsuitkering. Er zij op gewezen dat 

werklozen die met vakantie gaan, hun tijdkaart moeten invullen en moeten aangeven dat 

zij met verlof zijn. Er moet ook rekening worden gehouden met het feit dat mensen die in 

het buitenland op zoek zijn naar een baan aldaar, aan de RVA moeten vragen om dat 

recht vast te stellen en dat zij het U2-formulier moeten aanvragen en invullen. 
 

1. Is de administratie van de minister van plan om bij de FOD Buitenlandse Zaken een 

lijst op te vragen van de personen die in het Vlaamse Gewest gedomicilieerd zijn en 

die een aanvraag tot repatriëring hebben ingediend, om na te gaan of deze personen 

werkzoekenden zijn en of ze geen onwettige werkloosheidsuitkering hebben 

ontvangen? 

2. Indien deze vraag al werd gesteld bij de FOD Buitenlandse Zaken: hoeveel personen 

die de status ‘werkzoekend’ hebben, werden gerepatrieerd? 

3. Uit welke landen werden ze gerepatrieerd? Graag een opsplitsing per land en per 

aantal. 

4. Hoe evalueert de minister deze cijfers? 



  

HILDE CREVITS 

VICEMINISTER-PRESIDENT VAN DE VLAAMSE REGERING, VLAAMS MINISTER VAN ECONOMIE, INNOVATIE, 

WERK, SOCIALE ECONOMIE EN LANDBOUW 

 

 

ANTWOORD  

op vraag nr. 746 van 16 juli 2020 

van ILSE MALFROOT 

 

 

 

De controle op het recht en de uitbetaling van werkloosheidsuitkeringen is een 

bevoegdheid van de federale overheid. Deze vragen moeten dan ook door de federaal 

bevoegde minister beantwoord worden.  


